



2015年7月,平安人寿宁波分公司以爱之名,发起公益支教活动,面向全社会招募20名志愿者,赴安徽蚌埠五河县申集镇平安希望小学,为那里的孩子送去来自东海之滨的知识与希望。

在支教过程中,志愿者对孩子们的真诚、热心与无私,让主办方动容,无数闪耀亮光的瞬间无法用言语形容,却让镜头记录了下来。

# 不忘初心 方得始终

平安人寿宁波分公司 2015 支教行动完美收官



## (一)

短暂而又漫长的一周支教已成为我人生中一个难忘的记忆。一周很短暂,感觉就像弹指一挥间;一周又好漫长,因为一到校门口,孩子们的一声“老师!”就让我立马进入了角色,好似我已经在这里待了很久很久。

可能是性格的原因,无论是和一起支教的伙伴还是和那些孩子们在一起,

相遇的那一刻,我就觉得很亲切。我知道这是一种缘分,世界这么大,我们认识了,并能一起度过这么一段难忘的回忆。我也很感恩,感恩平安给了我这么好的机会圆了我当老师的梦想,感恩认识了这么多有着共同梦想的伙伴并教会了我很多,感恩这群可爱的孩子们让我更努力地去走人生中的事业之路。

## (二)

教育之路,可谓路漫漫其修远兮,这也是我们来支教的一个重要原因,学校的房子可以通过捐献快速变新变好,但内在的建设却更任重而道远。也许我们能改变的很少,但也试着努力去改变一些不好的东西,虽然微薄,但还是很想去实践,哪怕只是一小点一小步!只

希望我们能真的带去一些改变!真的感谢这一次的支教机会,给了我一段如此特别、美好、纯真的记忆!在给孩子们带去快乐与知识的同时,也给自己带来了远比付出多更多倍的快乐与能量!再见,孩子们!期待下一次的相会!



## (三)

今年是第三次参加平安组织的支教活动了,由衷感谢平安搭建这么好的平台,让我们这些请不出长假的人,能圆一圆支教梦,能让我们经由支教活动对人生有一种新的体验和了悟。

这次支教我们去的是安徽五河县申集平安希望小学,这边单从硬件设施上来看,并没有想象中的落后,在接触过这边的老师后,才真正体会到他们的不容易,这边的师资队伍大部分都是当地退休返聘或临时招聘的老师,年轻分配来的老师不是不愿来,就是留不住。致使这边的师资力量相当薄弱,除了语、数、英等几门主课,音、体、美、劳这些辅课几乎成了孩子们的奢侈品。物质上的投入容易,精神上的转变不易,如果我们的教改、均衡教育只是停留在硬件上的考核,结果势必会不尽如人意。

支教于我而言,每次都是难得的学习和洗礼,孩子的纯真、家长的勤俭、民风的淳朴以及同行伙伴的多彩,无不照见内在真实的自己。在远离城市的乡村,少了喧嚣,少了欲求,少了匆匆的步伐;周边一望无际的玉米地和头顶的蓝天白云,令我们心旷神怡,似乎一切都是那么的有序,都是那么的有条不紊。或许这才是生活的真谛,人生的意义。

12.18

# 年度红利日

## 苏宁全国2500门店

### 仅限一天

凭任何商场1218进店券抵现金100元

未来驾到 12.31  
0元起拍 奢领低价 畅享抢购  
12月31日 一汽丰田与您相约  
地点:苏宁易购广场12月31日-12月31日

国产正1.5P空调一款  
仅售 1499 元

博格 对开门冰箱 德国大牌  
仅售 3899 元

夏普55吋 4K超高清彩电  
仅售 4799 元

苏宁易购 suning.com

本版机型图片仅供参考,特价机型款式有限,售完即止,具体活动细则详询店内销售人员。

扫码关注  
乐淘乐购

四端融合 购物无界

全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享